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PROTOKÓŁ NR 10/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 17 LISTOPADA 2016 ROKU
 

Obecni: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
1.	 Informacja o stanie real izacj i zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016. 
2.	 Omówienie i przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty i Kultury na 2017 rok. 
3. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali informację o stanie realizacji zadań oświatowych 

za rok szkolny 2015/2016. Następnie ją omówił. 

W trakcie omawiania w/w informacji uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję 

na temat struktury zatrudnienia w poszczególnych placówkach oświatowych oraz urlopów 
udzielanych nauczycielom dla poratowania zdrowia. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie informację o stanie 
realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016, którą członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltuf poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Oświaty i Kultury Rady Gminy 
Hażlach na 20 l 7 rok. Ponadto na stoliki otrzymali II wersję w/w planu pracy, który został 

uzupełniony o tematy z Sesji Rady Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli pod obrady II wersję omawianego planu pracy. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat planu pracy Komisji Oświaty 

i Kultury Rady Gminy Hażlach na 2017 rok. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 
Oświaty i Kultury Rady Gminy Hażlach na 2017 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie 

przyjęli przy 7 głosach "za" . 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, że na ostatniej Sesji Wójt Gminy 
Hażlach udzielając odpowiedzi na interpelację radnego Klaudiusza Zawada wyszedł 

z inicjatywą zwołania posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury poświęconego funkcjonowaniu 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , którą radni poparli . Wyznaczono termin w/w 
posiedzenia na dzień 29 listopada 2016 roku. Następnie zwrócił się z prośbą do członków 

Komisji o określenie, jak ich zdaniem powinno ono przebiegać. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat przebiegu posiedzenia Komisji 
Oświaty i Kultury dotyczącego funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , 

w trakcie której : 
l.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof wskazał, że na ostatnim posiedzeniu Komisji 

omawiane były sprawy bieżące Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu oraz wstępne 

założenia do budżetu Gminy na 2017 rok ; 
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2.	 Członek Komisji Klaudiusz Zawada zajął stanowisko w sprawie imprez 
organizowanych bądź współorganizowanychprzez Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu ; 

3.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof wskazał, iż jego zdaniem na omawianym 
posiedzeniu Komisji Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu powinien 
przedstawić dotychczasowy dorobek, wizje rozwoju i proponowany plan pracy, natomiast 
członkowie Komisji opinie na temat tej instytucji; 

4.	 Członkowie Komisji ustalili proponowany porządek obrad: 
l) Aktualna działalność i kierunki funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury 

w Hażlachu;
 

2) Dyskusja na temat Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu;
 

3) Sprawy bieżące;
 

5.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof stwierdził, że w dniu 11 listopada 2016 roku 
nie na wszystkich budynkach gminnych zostały wywieszone flagi. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof odczytał pismo Sekretarza Gminy Hażlach z dnia 
15 listopada 2016 roku , znak: SE.0015.10.2016 stanowiące odpowiedź na wniosek Komisji 
dotyczący przesłania dyrektorom placówek oświatowych uchwały nr XXIV218/09 Rady 
Gminy Hażlach z dnia 26 lutego 2009 roku w sprawie: Regulaminu wypłacania dodatków do 
wynagrodzenia, przyznawania nagród i innych świadczeń nauczycielom przedszkoli i szkół, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, zawierającej propozycje zmian 
Komisji, celem skonsultowania wprowadzonych korekt. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego 

Komisji Romana Haltof dotyczące nie ujęcia w projekcie Uchwały Budżetowej na 2017 rok 
5% wzrostu wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi w placówkach 
oświatowych oraz dla pracowników Urzędu Gminy Hażlach Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu, Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu i Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Hażlachu . 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada zawnioskował, aby Wójt Gminy Hażlach na 
posiedzeniu Komisji w dniu 29 listopada 2016 roku udzielił odpowiedzi na następujące 

zapytania: 
1.	 dlaczego nie zostało opublikowane ogłoszenie o rekrutacji na wolne stanowisko 

instruktora w filii Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu? 

2.	 czy osoba nowo zatrudniona na stanowisku instruktora w w/w filii posiada wykształcenie 

pedagogiczne? 
3.	 czy to prawda, że osoba nowo zatrudniona na stanowisku instruktora w filij Gminnego 

Ośrodka Kultury w Hażlachu jest spokrewniona z jednym z pracowników tej instytucji? 
4.	 jak Wójt Gminy Hażlach odnosi się do wyników kontroli przeprowadzonej w Gminnym 

Ośrodku Kultury w Hażlachu przez PaństwowąInspekcję Pracy? 
Członkowie Komisji wskazali, iż na zapytania członka Komisji Klaudiusza Zawada 
odpowiedzi powinien udzielić Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu . 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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